
 

 

 
1) Adenauer, Konrad + M. Okumiya + E. Pyle u. a.: Der Zweite Weltkrieg Band 1,2, 3. Von El-Alamein bis 

Hiroschima. 388, 388, 408 S. Quart. m. zahlr. Abb. 3 Bde. Das Beste. Stuttgart. 1979. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {3CG129}  33 €  

2) Agicola: Spione durchbrechen die Front. 68. Tsd. 1933. 182 S. m. Fot.,  Hln-(teils le. wasserwellig).    {14435} 5,06 €  
3) Ahrens,Adolf: Die Siegesfahrt der "Bremen". 179 S. m. 8 Bildtafeln m. 30 Abbildungen. Steiniger Verlag. Berlin. 

1940. Ausreichend. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2E2395}  12 €  
4) Ahrens,Adolf: Die Siegesfahrt der "Bremen". 177 S.m.8 Bildtafeln m.30 Abb. Steiniger Verlag. Berlin. 1940. 

Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2D1395}  9,2 €  
5) Allgöwer,Walther: Technik besiegt den Krieg. Nest Verlag. Frankfurt/M. 1959. 244 S. Ln. m. U.-2).    {3CK752} 9,5 €  
6) Backman,Stig: Fran Rawicz till Fraustadt. Studier i det Stora Nordiska Krigets Diplomati 1704 - 1706. XXII. 

Inhalt u.a.: Preussen inför valet mellan Öst- och Västeuropa. Nya vägar prövas i Berlin och Rawicz. Augusts möte 
med tsaren och Patkuls fall. Labiliteten i den preussika politiken. XXII. 447 S. gr.8. Hintere untere Einbandecke 
abgerissen. Gleerup. Lund. 1940. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Stempel,Einband etwas 
fleckig,mit Widmung des Verfassers. Bibliotheksexemplar. Sprache: schwedisch   {AB5177}  35 €  

7) Bainville,Jacques: Frankreichs Kriegsziel. 120. Tsd. Hanseatische Verlagsanstalt. Hamburg. 1939/41. 198 S. 
(U.rot). Kt. -3).    {3CK468}  8,55 €  

8) Bainville,Jacques: Frankreichs Kriegsziel. Les Conséquences politiques de la paix. Mit einem Geleitwort von 
Friedrich Grimm. 198 S.. Hanseatischer Verlagsanstalt. Hamburg. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {3CK838}  6 €  

9) Bainville,Jacques: Frankreichs Kriegsziel. Deutsche Hausbücherei. Hamburg. 1939/40. 338 S. Ln. -3).    {3CK467} 
 11,4 €  

10) Barthou, Louis: Mirabeau. Vlg. J. Hoffmann. Stgt. 1913. 415 S. m. zahlr. Abb.(Na.) Hln. -2/3).    {3A7457}  12 €  
11) Benary: Vom Pferd zum Motor. Ein Querschnitt durch 2000 Jahre in 20 Erzählungen. Vlg. Amend & Co. Würzbg. 

1935. 123 S. m. Zeichnungen. (St.) Pp. -3) Bibl..    {3F557}  25,5 €  
12) Bendick,Rainer: Kriegserwartung und Kriegserfahrung. Der Erste Weltkrieg in deutschen und französischen 

Schulgeschichtsbüchern (1900 bis 1939/45). Manuskript mit eingeklebten Fotos von Karten und Plakaten zum Thema. 
495 S. und Anhang. Quart.. Selbstverlag. ca.1999. Guter Zustand. Leinen. Stempel,Einband unten etwas beschädigt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AD3417}  48 €  
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13) Bidou,Henry+A.Gauvain+Ch.Seignobos: Histoire de France Contemporaine. Tome Neuvieme: La Grande 

Guerre. Depius la Revolution Jusqu'a la Paix de 1919. Conclusion Generale par E. Lavisse. Librairie Hachette. 1922. 
559 S. gr.8. Ouvrage illustre de nombreuses gravures hors texte. Fototafeln  (Na.)(Ecken des Einb.bestoßen, Einb. 
etwas locker).(Büttenpapier) braunes Hld.o.Zt.-2/3) französisch   Bild vom Rücken. Sprache: französisch   {2F2924} 40 €  

14) Blume,Hellmuth: Sperrfeuer um Gott. Der Soldat zwischen Altar und Schwert. Schlichtenmayer Verlag. Tübingen. 
1960. 216 S. m. 1 s/w. Tfael. Ln.-2).    {AE1646}  9,2 €  

15) Bossing,Nelson L.: Progressive Methods of Teaching in Secondary Schools. In Two Volumes. Vol. 1. Education 
Manual 932.  Published for the United States Armed Forces by Houghton Mifflin Company. 1944. XI. 440 
S.kl.8.(St.). br.-3)Bibl. engl.. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {BR5336}  9,8 €  

16) Botting,Douglas: Die Unterseeboote. Die Seefahrer. Time-Life. Amsterdam. 1981. 176 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Kunstld.-1/2).    {3CG584}  11,5 €  

17) Bowen,Ezra: Kampfflieger des ersten Weltkrieges. Die Geschichte der Luftfahrt. Time-Life Bücher. Amsterdam. 
1980. 192 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. illustrierter Einband. Kunstld.-2).    {3F2082}  9,5 €  

18) Brehm,Bruno: Apis und Este. So fing es an. R.Piper&Co. Vlg. Mü. 159.-179.Tsd. 1931. 557 S. (Einband fleckig) 
Ln.m.U.-2/3).    {3BK395}  20 €  

19) Calder, Nigel (Hsg.): Eskalation der neuen Waffen. Friede oder Untergang? Modelle für eine neue Welt. Vlg. K. 
Desch. Mü. 1969. 257 S. Pp. m. U. -3).    {3A7411}  9 €  

20) Calder,Nigel: Eskalation der neuen Waffen. Friede oder Untergang ? Modelle für eine neue Welt. Hsg. von Robert 
Jungk und Hans Josef Mundt. 257 S.. Desch. München. 1969. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {3E2050}  3,5 €  

21) Carell,Paul: Sie kommen. Der deutsche Bericht über die Invasion und die 80tägige Schlacht in Frankreich. (Ullstein 
Taschen-Buch Nr. 497) Vlg. G. Stalling. Oldenbg. 1960. 246 S. Kt. -3).    {3L257}  9,5 €  

22) Carrias,Eugene: La Pensée Militaire Allemande. Presses Universitaires de France. Paris. 1948. 400 S. gr8. 
(St.)(Einband leicht fleckig). kt.- 2/3).    {AR65}  40 €  

23) Cartier,Raymond: Der Zweite Weltkrieg.Band 1 (1939-1942) und Band 2 (1942-1945). Piper&Co. Vlg. 
München. (o.J.). ca. 1970. 520 und 529-1141 S. gr.8. m. 462 Abb., 55 Karten, Zeittafeln, Personen- und Sachregister. 
Pp. m.U.-2)2 Bde.. ISBN: 3492021662.   {AT1303}  20 €  

24) Christoph,Heinrich: Ahmednagar. Eine Romanze in Prosa,der ferne Osten und ein unrühmlicher Abschluß. Ein 
Deutscher erzählt in Tagebuchform von England und Indien bis Anfang 1920. 1960. 253 S.  Ln.-2) ohne Umschlag.    
{2F2638}  9,2 €  

25) Clark,Harold F.+Harold S.Sloan: Classrooms in the Military. An account of education in the Armed Forces of the 
United States. XII. 154 S. mit Abbildungen.. Institute for Instructional Improvement Inc.. New York. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3K3935}  10 €  

26) Collier,Richard: Dünkirchen Operation Dynamo. Weltbild Vlg.Augsbg.1989.360 S.m.zahlr.Abb.Pp.-2).    
{3K933}  9,2 €  

27) Constantin,Theodor: Geheimcode Y. Ausgabe für buchclub 65. 383 S. mit llustrationen.. .Neues Leben. Berlin. 
1965. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AA206}  4 €  

28) Darlan,Rene: Bis zum letzten Mann. Legionärs-Roman. 255 S.. Bewin. Menden. ca.1955. Ausreichend. 
Pappeinband illustriert. Stempel,Ecken bestossen,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4854}  20 €  

29) Die Leipziger Illustrirte Zeitung: Die Leipziger Illustrirte Zeitung während des Weltkrieges. Begleitwort zum 
neuen Anzeigentarif.Werbeschrift. Febr. 1915. 17 S. m. 4 Abb. u. 1 Farbtafel Im Hafen, Quart,. Illustrirte Zeitung. 
Leipzig. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AL945-8}  9,15 €  

30) Die verlorene Insel (England): Die verlorene Insel. Das Gesicht des heutigen England. Bildband mit 
schwarzweißen Fotos von unter anderem: Tschira-Bilderdienst. Weltbildverlag. Atlantic-Photo, Berlin. Inhalt u.a.: 
Damen der Gesellschaft. Kolonialoffiziere in ihren prunkvollen Uniformen. Luftaufnahmen von verschiedenen 
Städten. Fotos von Elendsvierteln und Arbeiterquartieren. Arbeitslosendemonstrationen. Unterdrücktes Ägypten. 
Zwangsherrschaft über Irland und andere Länder. Bombenangriffe auf England. 107 S. gr.8.quadratisch.. Volk und 
Reich. Berlin. 1941. Mangelhaft. Halbleinen. Rücken lose,Einband und Seiten fleckig,Buchblock fest. Sprache: 
deutsch   {AS5481}  11 €  

31) Dormann,Manfred: Demokratische Militärpolitik. Die alliierte Militärstrategie als Thema deutscher Politik 1949-
1968. Verlag Rombach Freiburg im Breisgau. 1970. 1.Auflage. 296 S, Ln.mit Schutzumschlag-1/2). ISBN: 
B0000BQQRI. Verlag Rombach. Freiburg im Breisgau. 1970. Guter Zustand. Sprache: deutsch   {225}  7,95 €  

32) Dutton,William S.: Vom Wildfeuer zur Wasserstoffbombe. 2. Aufl. Engelbert Vlg. Balve. 1965. 191 S. m. Zeichn. 
(St.). Ln.-2)Bibl..    {3H1410}  22,32 €  

33) Elson,Robert T.: Der zweite Weltkrieg: Der Weg zum Krieg. 216 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und 
Textabb. Time-Life Bücher. Amsterdam. 1979. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {2G1777}  10,23 €  

34) Europäische Sicherheit: Europäische Sicherheit 46.Jahrgang 1997 Heft 7. Politik - Wirtschaft - Technik - 
Streitkräfte.Gesellschaft für Wehr- und Sicherheitspolitik. Inhalt u.a.: Dean,Sidney E. - Auf neuen Schwingen. 
Münzner,Karl-Heinz - Logistik im Heer. 56 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Mittler&Sohn. Hamburg. 1997. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. leicht fleckig. Sprache: mehrsprachig   {AX58}  5 €  
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35) Everwien,Max: Der Krieg der Anderen. 4. Aufl. Zwinger-Vlg. Dresden. 1938. 253 S. gr8 m. zahrl. Abb. (St)Ln-2).    
{R33445}  19,38 €  

36) Eyermann,Karl-Heinz: Der XX.Parteitag der KPdSU zu militärischen Fragen. Militärwissenschaftliche Aufsätze 
Heft 9. 47 S.. Verlag des Ministeriums für Nationale Verteidigung. Berlin. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
div.Stempel, Einband fleckig,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3843}  10 €  

37) Fabre-Luce,Alfred: Französisches Tagebuch (August 1939 - Juni 1940). 87 Seiten. Hanseatische Verlagsanstalt. 
Hamburg. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Rücken oben eingerissen,Einband beschabt. Sprache: deutsch   
{AB3210}  7 €  

38) Fedrigotti,Anton Bossi: Wir kommen,Kameraden.Roman. Zeitgeschichte-Verlag. Andermann. Berlin. 1938. 211 
S. m. 36 Federzeichn. von R.J.Blisch. (Einband fleckig). Ln.-3).    {3CK563}  7,6 €  

39) Feser,Herbert+Josef Schenk: Wehrpflicht und Abweichung. Zur Sozialpsychologie des Militärs. Militär, Staat 
und Gesellschaft Band 3. 173 S. mit Abbildungen. ISBN: 3764615818. Boldt. Boppard. 1974. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2142}  6,95 €  

40) Flex,Walter: Wallensteins Antlitz. Gesichte und Geschichten vom Dreißigjährigen Krieg.6.-72. Tsd. Beck'sche 
Verlagsbuchhandlung. München. (o.J.). 105 S. Pp. m. U.-3).    {3CK524}  8,55 €  

41) Gauzy Krieger,Florece und  Berthold Meyer: Wege und Umwege zur Professionalisierung. Ein Vergleich der 
Militärreformen in Frankreich und Deutschland.HSFK-Report 16/2003.Hessische Siftung Friedens- und 
Konfliktforschung.41 Seiten Quart.. ISBN: 3933293928. HSFK. Frankfurt. 2003. Sehr guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {BR5442}  6 €  

42) Generalsekretär der Vereinten Nationen: Chemische und bakeriologische (biologische) Waffen und die 

Wirkung. ihrer möglichen Anwendung. Der Bericht des Generalsekretärs der Vereinten Nationen vom 1. Juli 1969. 
Mit einem Vorwort des Bundesministers des Auswärtigen. Übersertzung aus dem englischen. 96 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Siegler&Co.. Bonn. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Titelseite oben abgeschnitten,etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {AG2805}  17 €  

43) Girbig,Werner: ... Im Anflug auf die Reichshauptstadt. Die Dokumentation der Bombenangriffe auf Berlin - 
stellvertretend für alle deutschen Städte. 2.Aufl. 251 S. mit zahlreichen Fotos auf Tafeln.. Motorbuch. Stuttgart. 1971. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R1056}  10 €  

44) Gleichen-Rußwurm,A.v.: Schicksale der Völker(Der Schauplatz u.sein Zwang). VVdBü.Fr., Bln.1921.IX, 250 S., 
Hln-2).    {AF1089}  6,09 €  

45) Goes,Gustav: Wehrhaft Volk 1914-1918. Traditions Vlg. Kolk&Co. Bln. 1935. 507 S. Quart m. zahlr. Skizzen-
Abb. u. Ktn. Ln-2)Mappe fehlt.    {R32734-4}  22,96 €  

46) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Der Nahe Osten. Das mazedonische Problem und die Annexion 
Bosniens 1903-1909 zweiter Halbband. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 
1898-1914 Band V. 785-1476 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel,Einband berieben und fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3374B}  18 €  

47) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Der Nahe und Mittlere Osten am Vorabend des Kriegs Zweiter 

Halbband. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 1898-1914 Band X Teil I.684-
1603 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1936. Ausreichend. Pappeinband illustriert. div.Stempel,Einband 
berieben und fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3374A}  32 €  

48) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Die Balkankriege Teil I Das Vorspiel; der Tripoliskrieg Erster und. 

Zweiter Halbband. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 1898-1914 Band IX. 
CXXXIX. 721 und 725-1397 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel,Einband berieben und fleckig,bei Band 2 Rücken eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AM3374E}  60 €  

49) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Die Englisch-Deutsche Spannung. Rüstungen und Verhandlungen 
1907-1912 Erster Halbband. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 1898-1914 
Band VI. LXXXVII. 717 S. gr.8. mit 1 Faksimile.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1931. Ausreichend. Pappeinband 
illustriert. div.Stempel,Einband berieben und fleckig,Rücken unten eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AM3374G}  16 €  

50) Gooch,G.P. und Harold Temperley (Hsg.): Schiedsgericht, Neutralität und Sicherheit Erster Halbband. Die 
Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 1898-1914 Band VIII. CXV. 619 S. gr.8. mit 1 
Faksimile.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
div.Stempel,Einband berieben und fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3374C}  10 €  

51) Grienseyss,Karl: Knochenhand H*M*G. Ein Skizzenbuch des zweiten Weltkrieges. Verlag Sexl. Wien. 
Meisenheim. 1952. 236 S. (St.).. Kt.-3).    {3E1227}  7,5 €  

52) Großen Generalstabe (Hsg.): Vierteljahreshefte für Truppenführung und Heereskunde 6.Jahrgang 1909. Inhalt 
u.a.: von Moser - Die Lage am 1.August 1870 Abends. Strategische Studie mit einer Karte Größe: 120 x ca.65 cm. 
Molte,von - Der Feldzug 1809 in Bayern. Erfahrungen aus den französischen Manövern 1908 (u.a. Klapprad System 
Gerard, Kraftwagen des Radfahr-Bataillons, Bekleidung und Ausrüstung: Radfahrer, Feldküchen, Uniformen). 
Radfahrertruppen in Frankreich, England, Belgien, Holland und Italien. Der Abschluß des Buren-Krieges. IV. 695 S. 
mit 27 Abbildungen und 17 Textfiguren sowie 68 Skizzen und 1 Karte als Anlagen. Die Skizzen 51 bis 59 (Cannae) 
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fehlen. Namensstempel. Mittler & Sohn. Berlin. 1909. Mangelhaft. Halbleder. mit echten Bünden,vorderer Deckel 
stark wasserwellig und Text bis Seite 165. Sprache: deutsch   {2B2970}  25 €  

53) Habe,Hans: ob tausend fallen. Volksverband der Bücherfreunde. Wegweiser Verlag. Berlin. 1946. 405 S. Pp.-3).    
{3CK764}  8,55 €  

54) Hanseatisches Auktionshaus für Historica: 41.Auktion 18./19.Oktober 1991. Autographen - Literatur - Plakate - 
Gemälde - Alte Waffen - Orden - Militaria - Zeitgeschichte. Mit Ergebnisliste. Dr. Beer & Partner OHG. Ca.400 S. 
gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen (Säbel, Uniformen, 1. Und 2.Weltkrieg).. Eigenverlag. Hamburg. 1991. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC4794}  58 €  

55) Headlam-Morley,J.W.: Der Ausbruch des Krieges. Dokumente des Britischen Auswärtigen Amtes 28.Juni bis 
4.August 1914 Erste Hälfte. Die Britischen Amtlichen Dokumente über den Ursprung des Weltkrieges 1898-1914 
herausgegeben von G.P. Gooch und Harold Temperley. LXXIV. 286 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Berlin. 1926. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,Einband berieben und fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AM3374D}  12 €  

56) Hedin,Sven: Ein Volk in Waffen. Leipzig (Brockhaus Vlg.) 1915. (Erste Ausg.)4 Bl.,535 S.reich illustr. , Ln. -1).    
{R36052}  61,31 €  

57) Hedin,Sven: Ein Volk in Waffen. Den deutschen Soldaten gewidmet. 191 S. m. Abb.. Brockhaus. Leipzig. 1915. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AK3486}  19,43 €  

58) Helfferich,Karl: Der Weltkrieg. 72.-86.Tsd. XVIII.742 S.Quart. m.1 Porträt des Autors. Ullstein. Berlin. 1919. 
Ausreichend. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2G1640}  30,68 €  

59) Herzog,Rudolf: Kameraden.Roman. 156.-170. Tsd. Cotta'sche Vlg. Stuttgart. Berlin. 1926. 416 S. (Einband leicht 
fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2507}  6 €  

60) Höcker,Paul Oskar: Ich liebe Dich - Ein Grieg-Roman. 36. -45. Tsd. 248 S. mit 7 Tafelbildern. Vorsatz- und 
Nachsatzblatt mit Klebefilm-Spuren, fleckig. Scherl. Berlin. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Rücken oben 
und unten eingerissen,Einband etwas fleckig,Schnitt fleckig. Sprache: deutsch   {AK4440}  4 €  

61) Howarth,David: Die Kriegsschiffe. Die Seefahrer. Time-Life. Amsterdam. 1979. 176 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Kunstld.-1/2).    {3CG585}  10,8 €  

62) Howarth,David: Die Schlachtschiffe. Die Seefahrer. Time-Life. 176 S. Quart. m. zahlreichen farbigen Tafeln und 
Textabbildungen.. Time-Life. Amsterdam. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Kunstleder. Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2549R}  10 €  

63) Hozier,H.M.: The Franco-Prussian War: Its Causes,Incidents And Consequences. With the Topography and 
history of the Rhine Valley (nur Vol.II.) (o.J.ca.1870) 440 Seiten. Quart. Mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln und 
Karten. William Mackenzie. London. 1870. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: englisch   {2B1329}  153,34 €  

64) Huie,William Brandford: Der Hiroshima-Pilot. (Tatsachenbericht) 1964.378 S.Ln-1).    {AF1100}  12,22 €  
65) Hutton,Bernard J.: Protokoll einer Gehirnwäsche.Der Fall des Froschmanns Crabb. Bertelsmann Vlg. 

Gütersloh. (o.J.). 271 S. m. s/w. Tafeln. Ln. -2).    {3E694}  7,5 €  
66) Illustrierte Geschichte des Weltkrieges 1914/15: Illustrierte Geschichte des Weltkrieges 1914/15 Dritter Band. 

enthaltend die Ereignisse vom 1.Juli bis 31.Dezember 1915. IV. 499 S. Folio. Mit 680 Textabbildungen, 23 zum Teil 
doppelseitige, mehrfarbige Kunstbeilagen, 2 große zweifarbige Kartenbeilagen, 48 Karten und Pläne im Text, ein 
Kriegskalender, die Ereignisse im zweiten Halbjahr 1915 enthaltend.. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. 
Stuttgart.Berlin.Leipzig.Wien. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AD5799}  32 €  

67) Jahn,Bruno H.: Die Weisheit des Soldaten. Versuch einer Deutung und Einordnung. 11.-15. Tsd. Keil Verlag. 
Berlin. 1937. 137 S. Ln.-3).    {3CK559}  7,12 €  

68) Jessen,Peter: Kriegergräber im Felde und daheim (nur Textband). Herausgegeben im Einvernehmen mit der 
Heeresverwaltung. Inhalt u.a.: Kriegergräber im Osten. Die Ausgestaltung der Gräber im Felde. Die kriegergräber in 
Ostpreußen. Grabzeichen. Kirchliche Kriegerehrungen. 64 S. quadratisch.. Bruckmann. München. 1917. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. einige wenige Anstreichungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {AM3385}  15 €  

69) Jester,Werner: Skore domoi.Bald kommt ihr nach Hause (Russische Kriegsgefangenschaft). Vowinckel Vlg. 
Neckargemünd. 1963. 279 S. Ln. m.U.-2). Sprache: deutsch   {3H1161}  10,92 €  

70) Journal of Hazardous Materials: Journal of Hazardous Materials Vol.1,1975/76 bis Vol. 24,1990. Zeitschrift für 
Gefahrstoffe. Management - Handling - Disposal - Risk Assessment. Properties: toxixity, corrosiveness, flammability, 
explosiveness, radioactivity, Information Data Banks. Safety and health hazards: manufacturing, processing, transport, 
storage, disposal. Legislation: international, national, loal, codes of practice, threshold values, standards. Incidents: 
preention, control, clean-up, communications, labelling, sources of information and assistance, case histories. 
Assessment: economic and general risk assessment, insurance, test methods. Editors: G.F. Bennett, R.E. Britter, 
J.Mewis. Elsevier Science Publishing Company  Oxford. New York. Tokyo. ca. 7.500 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
Bibliothekseinband. Hln.-1/2)14 Bde.   Englisch. Elsevier Science. Amsterdam. 1990. Guter Zustand. Halbleinen. 
Bibliothekseinband,  in 14 Bänden,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AR593}  3240 €  

71) Kaschirin,P.A.: Der moralische Faktor im modernen Krieg. 2. Aufl. 15.-25. Tsd. 42 S.. Dietz. Berlin. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3669}  7 €  

72) Kirst,Hans Hellmut: 08/15 in der Kaserne. Roman.Bertelsmann. (o. J.ca.1970 ) 319 S. Ln. m. U. - 2).    {3L96} 4,5 €  
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73) Kirst,Hans Hellmut: Null-Acht Fünfzehn 08/15. Die abenteuerliche Revolte des Gefreiten Asch. 398 S.. Desch. 
München. 1954. Ausreichend. Kartoniert. Einband beschabt. Sprache: deutsch   {3CK3367}  4 €  

74) Kohlhaas,Wilhelm: Führer und Soldaten in der großen Kriegsgeschichte. 119 S. m. Abb. Siebert. Berlin. 1937. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Stempel. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   {3DK374}  90 €  

75) Kolesnikow, Michail: Tschapajews Kommisar. Militärvlg. der DDR. Berlin 1975. 404 S.  Ln. m. U.-3).    {3E1340} 
 6,2 €  

76) Kopelke,Wolfdietrich+Fritz Rabe: Du bist es,auserwählt. Das Zeugnis der Gefangenen. Ehlers Verlag. Berlin. 
Darmstadt. 1956. 214 S. Ln. m. U.-2).    {3E1221}  7,5 €  

77) Koslow,S.N.: Die Bewaffnung der Armee - einer der ständig wirkenden Faktoren. die den Ausgang des Krieges 
entscheiden. Ministerium für Nationale Verteidigung. 52 S.. Eigenverlag. Berlin. 1956. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. div.Stempel,Einbandseite ein Stück abgerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3646}  17 €  

78) Kriegs-Chronik der Münchner Neuesten Nachrichten: Kriegs-Chronik der Münchner Neuesten Nachrichten 

11./12.Folge 1915. Heft 101-120. Inhalt u.a.: Berichte über die Kriegsschauplätze Gallipoli, Ostpreußen, Verdun, 
Karpaten, Konstantinopel. 1682-2160 S. gr.8. mit Kartenskizzen und Textabbildungen.. Knorr & Hirth. München. 
1915. Mit Gebrauchsspuren. Halbpergament. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {3E1478}  12 €  

79) Kriegsstammbuch: Kriegsstammbuch. Vlg.d.Täglichen Rundschau.Bln.1915.224 S.Pp.-2).    {3K1332}  9,2 €  
80) Kuntze,Paul H.: Kämpfer und Soldaten Ewige Deutsche. 271 S.. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 1934. Mit 

Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,Namensstempel. Sprache: deutsch   {AK6999}  5 €  
81) Lanoux,Armand: Wenn das Meer zurückweicht. Roman. (Landung der Alliierten in der Normandie). Mit einem 

Essay von Rita Schober. 1. Aufl. 314 S.. Aufbau. Berlin. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AA295}  3 €  

82) Lidschun,Reiner und Günter Wollert: Enzyklopädie der Infanteriewaffen 1918 bis 1945 Band 1 und 2 (2 

Bände). Lizenzausgabe. 618 S. Folio. mit über 1200 Illustrationen.. ISBN: 3828904068. Bechtermünz. Augsburg. 
2004. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD5784L}  35 €  

83) Lord,Walter: Lonely Vigil. Coastwatchers of the Solomons. 272 S. mit schwarzweißen Aufnahmen.. Viking. New 
York. 1977. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: englisch   {2E3585}  10 €  

84) Maizeroy,Joly von: Beyträge zur Kriegskunst als ein Anhang zur theoretisch-praktischen. Einleitung in die 
Takti. Dritter Band. Erstes bis Einundzwanzigstes Hauptstück. Inhalt u.a.: Schlacht bey Azincourt. Von der Beute. 
Beyspiele verschiedener Feldherren. Grundregeln der römische Stellart. Gebrauch des Degens. Übersetzt von Moritz 
Graf von Brühl. Verlegt von Bauer und Compagn. Straßburg. 1772. 507 S. m. 8 Falt-Kupfern (Pläne). Rü oben 
bestoßen)(Ecken etwas bestoßen)(leicht fleckig). Hld.d.Zt. m. echten Bünden.-2/3).    {2K3054}  320 €  

85) Maizeroy,Joly von: Theoretisch - praktische Einleitung in die Taktik durch historische. Beyspiele erläutert. 
Zweyter Band. Dritter Theil. Erstes bis Zwölftes Hauptstück. Inhalt u.a.: Angriff und Vertheidigung der 
Verschanzungen. Von dem Zuge über die Flüsse und durch enge Pässe. Von der Angriffsordnung durch das 
Mitteltreffen. Von der mondsförmigen Schlachtordnung, der man drey abgesonderte Corps entgegen stellet. Übersetzt 
von Moritz Graf von Brühl. Verlegt von Bauer und Compagn. Straßburg. 1772. IV. 463 S. m. 16 Falt-Kupfern 
(Pläne). Rü unten ca. 2 cm eingerissen)(Ecken etwas bestoßen)(Titelseite gebräunter Rand und etwas 
wasserrandig)(einige Kupfer etwas fleckig). Hld.d.Zt. m. echten Bünden.-2/3).    {2K3053}  320 €  

86) Malade,Theo: Von Amiens bis Aleppo. Ein Beitrag zur Seelenkunde des großen Krieges. Inhalt u.a.: Belgien-
Frankreich (August 1914-Juli 1915). Lille und Flandern. Rußland. Türkei. 229 S.. Lehmanns. München. 1930. Guter 
Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3580}  88 €  

87) Malkowsky,Emil Ferdinand: Europa in Waffen !. Der Weltkrieg bis zu den jünsten Ereignissen dargestellt für das 
deutsche Volk. (o.J.ca.1915). Inhalt u.a.: Die Operationen der Armee des Kronprinzen Rupprecht von Bayern an der 
Mosel. Die deutschen Erfolge im Juni 1915. Der Krieg gegen Rußland. Die deutschen Truppen in den Karpathen. Der 
Luftkrieg. 448 S. mit zwölf Kunstbeilagen (u.a. Zeppelin) und reichhaltigem Kartenmaterial.. Vaterländische 
Verlagsanstalt. Stuttgart. 1915. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag,Einband berieben. Sprache: deutsch   
{2A4168}  12 €  

88) Manz,Gustav: Das Volk in Eisen. Kriegsgedichte der Täglichen Rundschau. 143 S. Eigenverlag. Berlin. 1914. Guter 
Zustand. Pappeinband der Zeit der Entstehung. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK459}  7,6 €  

89) Martin,Paul: European Military Uniforms. A Short History.Spring Books.Kosmos Verlag.Stuttgart.1968.128 
S.quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+Taf.Ln.m.U.-2)engl..    {AD2700}  30,68 €  

90) Metzsch,Horst von: Clausewitz Katechismus. 101.-120.Tsd. 47 S. mit einem Bildnis. Buchholz&Weißwange. 
Berlin. 1941. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2M3182}  4 €  

91) Metzsch,Horst von: Krieg ohne Feldherrn ?. Schriften an die Nation Band 12. 94 S.. Stalling. Oldenburg. 1932. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Einband fleckig,Stempel,Rücken oben eingerissen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK3364}  6 €  

92) Meyer,Alfred Richard: Soldatenbriefe großer Männer. 2. Aufl. 11.-20. Tsd. Deutsche Buchvertriebs-und 
Verlagsgesellschaft. Berlin. 1942. 320 S. Pp. m. U.-3).    {3CK729}  9,5 €  

93) Michaelis, Herbert: Der Zweite Weltkrieg. Akad. Vlgsges. ,  Konstanz 1965.  405 S. gr8,  Hln-2)Bibl.  (68, --).    
{R14302}  15,29 €  

94) Michaelis,Herbert: Der Zweite Weltkrieg. VMA-Vlg.Wiesbaden.1965.405 S.Quart.(St.)Ln.-2).    {3A5654}  17,9 €  
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95) Michalewsky,Nikolai von: Das Kreuz der Verlorenen. Roman. Spannender, eindrucksvoller Bericht vom Sterben 
einer Handvoll Legionäre im Algerienkrieg. 172 S.. Zsolnay. Hamburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,leicht gebogen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3437}  9 €  

96) Militärgeschichtliches Forschungsamt (Hsg.): Militärgeschichtliche Beiträge Heft 1. Inhalt u.a.: Friedrich der 
Große und der Mißbrauch eines Mythos. Rommels Durchbruch bei Dinant. Der Deutsche Volkssturm im Reichsgau 
Wartheland 1944/45. 120 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3813202879. Mittler&Sohn. Herford. 1987. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Titelseite ausgerissen. Sprache: deutsch   {2B2878}  5 €  

97) Military Situation in the Far East: Hearings before the Committee on Armed Services and the Committee. on 
Foreign Relations United States Senate, Eighty-Second Congress, First Session. Part I bis 4 (4 Bände) von Mai bis 
June. 3133 S. gr.8.. Committee on Armed Services. Washington. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. 
Sprache: englisch   {2T593}  128 €  

98) Millis,Walther: Military History. Heft 39. Service Center for the Teachers of History.  A Service for the American 
Historical Association. Washington D.C.  1961.  18 S. (St.). geheftet -2/3)Bibl. engl..    {BR4929}  3,8 €  

99) Ministry of Information: British Women at War. N.B. These notes are not intended for textual reproduction but 
simply for reference purposes. Passed by the British Censor. Quote No. R.49. Inhalt u.a.: Navy, Army and Air Force 
Institutes. 77 S.. Eigenverlag. 1944. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig,Ecken gebogen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AX511}  15 €  

100) Ministry of Information: Home Front Handbook. N.B. These notes are not intended for textual reproduction but 
simply for reference purposes.  Passed by the British Censor. Quote No. Q.3786. Inhalt u.a.:Air Raid Sevices. 
Community Feeding. Federation of British Industries. 62 S.. Eigenverlag. 1943. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel,etwas fleckig,Ecken gebogen. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AX512}  15 €  

101) Ministry of Information: Post-War Reconstruction in Britain. N.B. These notes are not intended for textual 
reproduction but simply for reference purposes.  Passed by the British Censor. Quote No. Q.2977. Inhalt u.a.: 
Machinery for the Study of Reconstruction. Parliamentary Statements. Civil Service Reform. 94 S.. Eigenverlag. 
1943. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,etwas fleckig,Ecken gebogen. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AX513}  15 €  

102) Ministry of Information: Post-War Relief and Rehabilitation. Passed by the British Censor. Quote No. Q.1738. 
Inhalt u.a.:  Government Machinery for Relief. The Wheat Pool. 18 S.. Eigenverlag. 1943. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Stempel,etwas fleckig,Ecken gebogen. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AX514}  12 €  

103) Moore,J.E.: Kriegsschiffe von 1900 bis heute. Technik und Einsatz. Genehmigte Sonderausgabe für Buch und Zeit 
Verlagsgesellschaft mbH. 273 S. Quart. Mit über 400 Abbildungen.. Buch und Zeit Verlagsgesellschaft mbH. Köln. 
1978. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3719}  18 €  

104) Moser,Johann Jacob: Teutsches Staats-Recht Neun und zwanzigster und 30 Theil. Darinnen von Crays-militar-
Sachen, insbesondere aber von der Crays-militar-Verfassung überhaupt. Anwerbung. Musterung. Verpflegung. 1747 
(547 S.). und Dreyßigster Theil. Darinnen von Crays-militar-Sachen, insbesondere von derer Crays-Trouppen 
Verpflegung. Disziplin- und Relgions-Militär-Sachen. Orden und Pässe. Mannschaften in Kriegs- und Friedenszeiten. 
1747 (566 S.) und Register.. Bey Vollrath. Leipzig.Ebersdorff. 1747. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband der Zeit der 
Entstehung. mit echten Bünden. Sprache: deutsch   {2D2359}  180 €  

105) Müller,Harald: Blücher der Held des Volksheeres. Schriften von und über Blücher. Historische Schriftenreihe 
Rütten & Loening. Inhalt u.a.: Kurzer historischer Überblick. Politisch-militärische Schriften. Die wichtigsten 
Ereignisse aus dem Leben Blüchers. 1. Aufl. 275 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Rütten&Loening. Berlin. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3466}  8 €  

106) Müller,Rolf H.: Geschichte und Technik der europäischen Militärrevolver Band I und II. 1.Aufl. 1207 S. Quart. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Schwend GmbH. Schwäbisch Hall. 1982. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {2P2861A}  395 €  

107) Nikolajewa,Galina: Schlacht unterwegs.Roman. Verlag Kultur und Fortschritt. Berlin. 1962. 920 S. Ln.-2).    
{3CK817}  9,5 €  

108) Nogales,Rafael de: Cuatro Anos Bajo la Media Luna. Su Diario e Impresiones Durante la Guerra Mundial en los 
Diversos Frentes de Europa y Asia. 309 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. Editora Internacial. 
Madrid.Buenos Aires. 1924. Ausreichend. Halbleinen. Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: spanisch   
{AG3007}  260 €  

109) Ottenheym,K.+H.Schallenberger: Nation im Kampf. Quellen und Deutungen zum Verständnis des Zeitgeistes 
während der ersten Phase des 1. Weltkrieges. Schriftenreihe zur Geschichte und politischen Bildung Band 1. 104 S.. 
Henn. Ratingen. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3488}  11 €  

110) Pädagogische Zeitung: Pädagogische Zeitung 46.Jahrgang 1917. Hauptblatt des Deutschen Lehrervereins. Hsg. 
vom Berliner Lehrerverein. Inhalt u.a.: Der Weltkrieg. Unsere Feinde. Jugend und Krieg. Erziehung und Unterricht. 
Besoldung. Über Intelligenzprüfungen. Die Mitwirkung des Pschologen beim Aufstieg der Begabten. Welche 
Forderungen ergeben sich bezüglich des Landaufenthaltes der Stadtkinder für die Zukunft. Schule und Krieg. 
Fliegerbombenschutz. Hygienische Forderungen der Kriegszeit an die Volksschule. 635 S. Quart.. Öoewenthal. 
Berlin. 1917. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel,Rücken fleckig,Einband beschabt. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AD5745}  39 €  
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111) Popjel,Nikolai Kirillowitsch: Panzer greifen an. 1.-20. Tsd. 444 S. m. 1 Bildnis. Deutscher Militärverlag. Berlin. 
1964. Ausreichend. Leinen. Sprache: deutsch   {3CK849}  11,4 €  

112) Possony,Stefan T.: Der Casus Belli der NATO. Beiheft 5 der Zweimonatsschrift Politische Studien. Günter Olzog 
Vlg. München. Wien. 1965. 35 S. gr.8. (St.). br. -2)Bibl..    {BR3595}  6,8 €  

113) Powell,Michael: Die Schicksalsfahrt der Graf Spee. Kaiser Verlag.(o.J.)318 S.Pp.m.U.-2).    {2D1386}  10,23 €  
114) Redslob,Edwin: Vermächtnis. Dichtungen. Letzte Aussprüche und Briefe der Toten des Weltkrieges. 1.-5.Tsd. 178 

S. gr8.. Limpert. Dresden. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband leicht flecki. Sprache: deutsch   {AF2746} 12 €  
115) Reich,Albert: Durch Siebenbürgen und Rumänien.Ein Gedenkwerk für Gruppe Krafft und. rumänische 

Kriegsteilnehmer. Mit 130 Bildern, Karten und Begleitwort. München(Sonderausgabe bei A. Reich)(ohne Dat. um 
1916)80 S. Folio, Pp. -2)(Rü. 2 cm Fehlst. ).    {R11113A}  61,31 €  

116) Reichsarchiv: Das Marnedrama 1914 1.Teil. Schlachten des Weltkrieges Band 22. 202 S. mit 12 Karten, 3 Bildern 
und 1 Anlage.. Stalling. Oldenburg.Berlin. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   
{3E1496}  5 €  

117) Reichsarchiv: Die Schlacht bei St.Quentin 1914.I.Teil:Der rechte Flügel der. deutschen 2. Armee am 29. und 30. 
August. Schlachten des Weltkrieges. Band 7a. 2. Aufl. Stalling Verlag. Oldenburg. Berlin. 1926. 213 S. m. 4 
Textfiguren,6 Karten(1 Karte fehlt),27 Bildern und 1 Faksimile. Hln.-2).    {3E1422}  7,5 €  

118) Remarque,Erich Maria: All quiet on the Western Front. Boston.1929.291 S.Ln.-2/3). Sprache: englisch   {2F827} 
 19,38 €  

119) Remarque,Erich Maria: Zeit zu leben und Zeit zu sterben.Roman. Mohn OHG. Gütersloh. (o.J.). 346 S. Ln.-2).    
{3CK994}  8,55 €  

120) Rendtorff,Heinrich: Soldatentum und Gottesglaube. Ein Büchlein für deutsche Soldaten. 7.-8.Tsd. 48 S. Furche-
Bücherei Band 31.. Furche. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Einband leicht fleckig,Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {3CK3814}  8 €  

121) Riedweg,Franz: Aufbruch zur Freiheit 1813 - 1814 - 1815. Aus zeitgenössischen Zeugnissen. Soldat und 
Staatsmann. Schriftenreihe der Aktion, Heft 4. Inhalt u.a.: Niedergang. Aufbruch. Befreiung. 6.-15.Tsd. 55. S. mit 
schwarzweißen Tafeln.. Nibelungen. Berlin. 1944. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE4012A} 18 €  

122) Robichon,Jacques: Invasion Provence. 15.August 1944.Deutscher Bücherbd.Stgt.1963.333 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    
{3K936}  10,23 €  

123) Roth,Bert (Hsg.): Kampf. Lebensdokumente deutscher Jugend von 1914-1934. Ph. Reclam jun. Lpzg. 323 S. gr8. m. 
zahlr. Bildtafeln. Ln.-2). Sprache: deutsch   {2F3039}  100 €  

124) Rowe,David Nelson: China's Military Potential and the Enforcement of Peace. Yale Institute of International 
Studies. 19 S.Quart. In schreibmaschine geschrieben.. Yale Institute of International Studies.. New Haven. 1943. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,Einband fleckig,ausgefranst,Innen gut. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{GAL101}  8 €  

125) Ryan,Cornelius: Der längste Tag Normandie: 6.Juni 1944. Authentische Rekonstruktion des Tages X vom Autor, 
der als Kriegsberichter an der Invasion teilnahm. 331 S. m. s/w. Tafeln.. Mohn. Gütersloh. 1959. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6408}  11,5 €  

126) Salisbury,Harrison E.: Krieg zwischen Rußland und China. S. Fischer Vlg. 1969. 205 S. m. 4 Ktn. Ln-2)Bibl..    
{R32578}  6,09 €  

127) Scheibert,J.: Der Freiheitskampf der Buren und die Geschichte ihres Landes. Band 1 und 2 und Supplement und 
Schlußband in einem Band. VII. 272 und 400 und VIII. 472 S. m. insgesamt über 480 Abbildungen, Plänen, 1 
farbigen Karte und 1 Tafelbild) 1 Band. Schröder. Berlin. 1902. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. illustrierter 
Einband,rückwärtiger Einbanddeckel verfärbt,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {AB3424}  55 €  

128) Scheibert,J.: Der Freiheitskampf der Buren und die Geschichte ihres Landes in 2 Bd.. Schröder Vlg. Bln. 1903. 
VII, 272, 128 und  VIII, 400 S. und Supplment-und Schlußband. VIII. 472 S. gr8  m. üb.360 Abb., Pl.+1 farb Kte. des 
Kriegsschauplatzes+m.üb.120 Abb., Pl.+1 Tafelbild. (Einband abgegriffen). Ln-3) 2 Bde+Supplement.    {2P1467} 55 €  

129) Schell,Jonathan: Das Schicksal der Erde. Gefahr und Folgen eines Atomkriegs. 255 Seiten. Piper&Co. München. 
1982. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2D3039}  5 €  

130) Schell,Jonathan: Das Schicksal der Erde.Gefahr und Folgen eines Atomkriegs. 5. Aufl. 87.-116. Tsd. Piper&Co. 
Vlg. München. 1982. 267 S. kt. -2). ISBN: 3492028020.   {3H1082}  2,76 €  

131) Schmähling,Elmar: Der unmögliche Krieg. Sicherheit und Verteidigung vor der Jahrtausendwende.2.Aufl.Econ-
Vlg.Dü.1990.317 S.m.Abb.Pp.m.U.-2).    {3K1381}  10,23 €  

132) Schmidt,Paul (Hrg.): Revolution im Mittelmeer. Der Kampf um den italienischen Lebensraum. 178 
S.gr8.m.zahlr.Abb.+1 Karte. Volk und Reich. Berlin. 1940. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2F555}  14,27 €  

133) Schnitter,Helmut: Von Salamis bis Dien Bien Phu. Schlachten aus drei Jahrtausenden. 268 S. gr.8. Mit zahlr. 
Abbildungen. ISBN: 3355004901. Neues Leben. Berlin. 1987. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AM3160}  8 €  

134) Schwaben: Güntter,Otto: Haus-und Feldbuch schwäbischer Erzähler(Erzählungen zum 1.Weltkrieg). Inhalt 
u.a.: Finckh, Ludwig:Dunkle Mächte und Erlebnis im Eisenbahnwagen, Hesse, Hermann:Zum Gedächtnis, Supper, 
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Auguste:Die Umfrage und Dürr, Max:Du sollscht net hamschtere! Grüninger Vlg. Stgt. (oJ.ca.1920 )VIII, 248 S. mit 
Bildnissen der Verfasser. ( wasserrandig)(etwas braunfleckig). Pp-2/3).    {R33334-4}  14,27 €  

135) Semjonow, Julian: Die Alternative. Roman  Vlg. Volk und Welt. Berlin  1978. 536 S.  Ln. m. U.-2/3).    {3E1327} 6,5 €  
136) Serafimowitsch,A.: Der eiserne Strom. SWA-Verlag. Berlin. 1947. 229 S. Kt.-3).    {3CK808}  6,18 €  
137) Siegelberg,Jens: Kapitalismus und Krieg. Eine Theorie des Krieges in der Weltgesellschaft. Kriege und militante 

Konflikte Band 5. 216 S.. ISBN: 3894738294. LIT Verlag. Münster. 1994. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Namensstempel,einige saubere Unterstreichungen in Bleistift. Sprache: deutsch   {2M3546}  73 €  

138) Simpson,Colin: Seeschlacht vor Trinidad. 206 S. mit schwarzweißen Bildern.. ISBN: 3810517038. Krüger. 
Frankfurt. 1979. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   {3CK3797}  7 €  

139) Smith & Wesson: Revolvers. Safety, Instruction & Parts Manual. Inhalt u.a.: Inspecting Your Revolver. Loading, 
Firing, Unloading Your Revolver. Transportation and Storage. 32 S. mit Abbildungen.. Selbstverlag. Springfield. 
1995. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. wasserrandig. Sprache: englisch   {AX655}  5 €  

140) Society for the Prevention of World War III Inc.: Prevent World War III Monthly Bulletin 1944 Volume 

1,No.1 bis 6. (6 Hefte). Aus dem Inhalt: Louis Anspacher, The last Weapon. Sigrid Schultz, Pan germans Work. Open 
Letter to Hollywood. Alvan Barach, The abnormality in Nazi Germans and in German Tradition. Philip Wylie, One-
Generation Plan for Germany. Stefan Heym, I am only a little man. Inc.,New York Prevent World War 3.Monthly 
Bulletin Vol. 1, No. 1: May 1944, 20 S. und No. 2: June-July 1944, 39 S. m. 3 Zeichnungen und No. 3.: September 
1944, 42 S. m. 5 Zeichnungen und No. 4: October 1944, 40 S. m. 5 Zeichnungen und No. 5, November 1944, 40 S. m. 
7 Abb. und No. 6, December 1944, 40 S. m. 8 Abb. gr8.)6 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 
1944. Guter Zustand. geklammert. Sprache: englisch   {AO1303A}  119,95 €  

141) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 31 and 32 (September-December 

1949. 2 Hefte. No. 31 (September-October 1949) und No. 32 (November-Dezember 1949) Aus dem Inhalt: Jean 
Pajus, Whither Western Europe? The Die is Cast. Ouoting Prof.Gordon A. Craig. illustr. Je 41 Seiten. 2 Hefte 
zusammen. Society for the Prevention. New York. 1949. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: englisch   
{AO1240B}  39,95 €  

142) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 40 Summer 1952 (1 Heft). Aus dem 
Inhalt: The great Gamble. Albert Simard, The Saar. 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 1 Heft. Society for the Prevention. 
New York. 1952. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: englisch   {AO1240E}  17,95 €  

143) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 41-42 (Januar-Summer 1953 (2 

Hefte). Aus dem Inhalt: Ernest Pisko, Nationalist fuse sputters in Germany. Reinhold, Shadows over tomorrow. 49 
und 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. geklammert. innen gut. Sprache: englisch   {AO1240G}  37,95 €  

144) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 45-46 Winter 54/55-Summer 1955 

(2 Hefte). Aus dem Inhalt:Dachau. Norman Cousins, Are we men or murderers?. 49+ 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 
2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. innen gut. 
Sprache: englisch   {AO1240J}  37,95 €  

145) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 47-48 Winter 55/56-Summer 1956 

(2 Hefte). Aus dem Inhalt:Stanley Moss, Murder Dividends. 49+ 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen. 
Society for the Prevention. New York. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. innen gut. Sprache: englisch   
{AO1240K}  37,95 €  

146) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 49-50 Winter 1957-Summer 1957 

(2 Hefte). Aus dem Inhalt:The U.N. and the Middle East Crisis. From Dachau to Cairo. 49+ 49.Seiten illustr. )ein 
Jahrgang 2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1957. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. innen 
gut, Knick im Deckblatt. Sprache: englisch   {AO1240L}  37,95 €  

147) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 51-52 Winter-Summer 1958 (2 

Hefte). Aus dem Inhalt:Egypt and the West.  Andre Fontaine, Why not Disarm the Middle East?  49+ 49.Seiten 
illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1958. Mit Gebrauchsspuren. 
geklammert. innen gut. Sprache: englisch   {AO1240M}  37,95 €  

148) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 53-54 Winter-Summer 1959 (2 

Hefte). Aus dem Inhalt:Albert Brehmer, Nazis in Algeria. Iraq - Oil - Egypt.  49+ 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 
Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1959. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. innen gut. 
Sprache: englisch   {AO1240P}  37,95 €  

149) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 55-56 Winter-Summer 1960 (2 

Hefte). Aus dem Inhalt:A.V.Sherman,Uneasy truce in the Mideast. Misinformation on the Middle East. More ligth on 
the Neo-Nazism.  49+ 49.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1960. 
Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: englisch   {AO1240R}  37,95 €  

150) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No. 65-66 Winter 1964/65-Summer 

1965 (2 Hefte). Aus dem Inhalt:The Time for Leadership. Richard Scott Mowrer, War criminals Haven.  33+ 
33.Seiten illustr. )ein Jahrgang 2 Hefte zusammen, (Heft 67 beigelegt da Textausschnitt). Society for the Prevention. 
New York. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Knicke in einer Ecke bei einem Heft. Sprache: englisch   
{AO1240S}  37,95 €  
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151) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No.33-36 (January-December 1950) 4 

Hefte. Aus dem Inhalt:Mowrer, Arming Germany is Grave Risk. Ruhr Steel goes East. Louis Nizer,Lets face the 
Facts.Eyes Left...Shoulder arms, The Peoples Police in eastern Germany... .  jedes Heft 41.Seiten illustr.)4 Hefte 
zusammen. Society for the Prevention. New York. 1950. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: englisch   
{AO1240C}  39,95 €  

152) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No.37-39 (February-December 1951) 3 

Hefte. Aus dem Inhalt: James P. Warburg, An alternative to rearming Germany. Ernest Leiser, Neo-Nazism in 
Germany Today. Isodore Lipschutz, The triple threat. 41+49+ 41.Seiten illustr. )ein Jahrgang 3 Hefte zusammen. 
Society for the Prevention. New York. 1951. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: englisch   {AO1240D} 39,95 €  

153) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III No.43-44, Winter 53/54-Summer 1954 

(2 Hefte). Aus dem Inhalt: Foerster, On the German problem. German Realities-1954. 49 und 49.Seiten illustr. )ein 
Jahrgang 2 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. innen 
gut. Sprache: englisch   {AO1240H}  37,95 €  

154) Society for the Prevention World War III, Inc.: Prevent World War III. No.20 April-May 1947. Aus dem 
Inhalt: Drew Middleton, Moscow´s Aim - A German Bound to Russia. Emil Ludwig, Education - Key of the German 
Question. illustr. 33 Seiten. Society for the Prevention. New York. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Sprache: 
englisch   {AO1240A}  14,95 €  

155) Springenschmid,Karl: Aktion Eisvogel. Roman. 199 S. mit einer Kartenskizze. Während des ersten Weltkrieges 
begann Finnland, unterstützt von Deutschland und den skandinavischen Ländern seine Freiheit vom zaristisch-
russischen Joch zu erkämpfen.. Bertelsmann. Gütersloh. ca.1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Schnitt braunfleckig. Sprache: deutsch   {2K4796}  5 €  

156) Stamp, Gerd: Kann Europa verteidigt werden?. 1963. 212 S.,  kt-1).    {AH531}  4,95 €  
157) Stegemann,Hermann: Der Kampf um den Rhein. Das Stromgebiet des Rheins im Rahmen der großen Politik und 

im Wandel der Kriegsgeschichte. Inhalt u.a.: Das römische Weltreich und die germanische Staatenbildung am Rhein 
von 20 bis 741. Das Kampf um den Strombesitz vom Ausgang der Staufen bis zum Erscheinen der Valois am 
Oberrhein von 1215 bis 1740. Der Kampf um den Rhein im Zeichen der Französischen Revolution von 1763 bis 
1795. Der Kampf um den Strombesitz vom Ausgang der Bourbonen bis zum Aufstieg der Hohenzollern von 1815 bis 
1871. 31.-40.Tsd. 664 S. gr8.. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart.Berlin. 1925. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas 
braunfleckig. Sprache: deutsch   {AA1887}  9 €  

158) Stegemann,Hermann: Geschichte des Krieges Zweiter Band. Inhalt u.a.: Die Schlacht an der Aisne. Der deutsche 
und österreichisch-ungarische Vormarsch auf Weichsel und San. Die Schlachtenfolge in Polen und Galizien. Die 
Flügelunternehmungen der Russen. 81.-90.Tsd. XII. 503 S. gr8. mit einer farbigen Faltkarte (Schlacht in Polen).. 
Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart.Berlin. 1918. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: deutsch   {AA1884}  5 €  

159) Stegemann,Hermann: Stegemanns Geschichte des Krieges. 1. Bd. 41. bis 50. Tausend. Deutsche Vlg.sanstalt. 
Stuttgart u. Berlin. 1917. 444 S. gr.8. 5 lose farb. Kriegskarten. (St.).(Rücken  beschädigt).(Na.).beiges Ln. -2)Bibl. 
außen -3).    {BR3702}  6,8 €  

160) Steinhoff,Johannes: Wohin treibt die NATO?. Probleme der Verteidigung Westeuropas. 1.-15. Tsd. 279 S. m. 
Textabb. Hoffmann und Campe Verlag. Hamburg. 1976. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {2F2644}  9 €  

161) Stieve,Friedrich: Deutschland und Europa 1890-1914. Ein Handbuch zur Vorgeschichte des Weltkrieges mit den 
wichtigsten Dokumenten. Inhalt u.a.: Das Erbe Bismarcks. Die Entstehung der Entente. Das Herannahen des 
Weltkrieges. Der Ausbruch des Weltkrieges. XV. 254 S.gr8.. Verlag für Kulturpolitik. Berlin. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2907}  8 €  

162) Strunk,Roland+Martin Rikli: Achtung! Asien marschiert!. Ein Tatsachenbericht. 221 S.gr8.m.186 Abb. Drei 
Masken. Berlin. 1934. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F551}  24,49 €  

163) Student,Erich: Deutsche Tat im Weltkrieg 1914/18. Band 22: Kameruns Kampf 1914/16. 2.Aufl.Vlg. 344 
S.gr8.m.Abb. Bernard&Graefe. Berlin. 1942. Guter Zustand. Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2F553}  84,95 €  

164) Tadeusz Jurga: Druga wojna zaczeta sie w Polsce. Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne. 188 S. mit zahlrichen 
Abbildungen.. ISBN: 8302000728. Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne. Warszawa. 1979. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: polnisch   {AK7078}  8 €  

165) Tägliche Rundschau (Hsg.): Kriegs-Rundschau Band 1 bis Band 3 (3 Bände). Zeitgenössische Zusammenstellung 
der für den Weltkrieg wichtigen Ereignisse, Urkunden, Kundgebungen, Schlacht-und Zeitgeschichte. Band 1 - Von 
den Ursachen des Krieges bis zum Anfang des Jahres 1915. (1914/15), Band 2 - Vom Anfang bis etwa zum Herbst 
des Jahres 1915 (1915), Band 3 - Vom Herbst (September/Oktober 1915 bis Anfang Dezember 1916 (1916). VII, 
1440 S. gr8.. Verlag der Täglichen Rundschau. Berlin. 1916. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{2E1182}  35 €  

166) Tansill,Charles Callan: Die Hintertür zum Kriege. Das Drama der internationalen Diplomatie von Versailles bis 
Pearl Harbour. 478 S.gr.8.mit Abbildungen.. ISBN: 3932381114. Pour le Merite. Selent. 2000. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. einige Anmerkungen in orange,rot,gelb. Sprache: deutsch   {2B2925}  7 €  
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167) Tiede,Heinrich Maria: Ingeborg. Ein deutsches Mädchen im Großen Kriege. Eine Erzählung für junge Mädchen. 
17 jährige Rotkreuzschwester in einem Lazarett in Belgien. Vlg. A. Anton&Co. Lpzg. (o. J. ca.1930) 68 S. m. 
Abb.und einem farbigen Titelbild. Guter Zustand. Widmung auf der Rückseite des Titelblattes.   {AK650}  11,95 €  

168) Torgersen,Arne M.: ...nach Ihnen,Herr General!. Humanitäre Abenteuer eines Norwegers im Nachkriegseuropa. 
Ev. Vlg. -Werk. Stgt. 1971. 174 S. gr8. m. Abb. Ln. m. U. -2/3).    {AM768}  6,09 €  

169) Tully,Andrew: Die Super-Spione. Das weltumspannende Netz der amerikanischen Geheimdienste.1980.318 
S.Ln.m.U.-2).    {3K1370}  10,23 €  

170) Viereck,Helmut: Das Heideregiment. Königlich Preußisches 2. Hannoversches Infanterie-Regiment Nr.77 im 
Weltkrieg 1914-1918. Druck und Vlg. August Pohl. Celle. 1934. 149 S. m. einer Ehrentafel der Gefallenen. 
(bestoßen) geprägtes Ln.-2). Sprache: deutsch   {2F3087}  100 €  

171) Vogel,Bruno: Es lebe der Krieg! Ein Brief. 3.Aufl.(nach 1926) Illustriert von Rüdiger Berlit. Vlg.Die Wölfe. Lpz. 
96.S.3Linolschnitte (unfachmänisch gebunden, letzte Seite etwas eingerissen, Vorsatz fehlt.Privateinband Ln.-2/3).    
{B426}  55 €  

172) War Office: Small Arms Training Volume V Small Arms Range Regulations 1931. Published by His Majestys 
Stationery Office. London. Contents u.a.: Special arrangements for Vickers machinegun and light automatic practices. 
Danger areas for battle practice and tank ranges. The revolver trench. Apparatus for preliminary training. Target 
apparatus for revolver practices. xii. 252 and 37 S. kl.8. with 117 Plates.. His Majestys Stationery Office. London. 
1931. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {2V87}  30 €  

173) Warschauerpakt. Instrument d. Sowjet- Imperialismu: s ( 3. H. v. " Soldat u. Technik " ) Teil 1- 3. Ffm.  1965.  
Folio,  je 64 S.  reich illustr.  + 2 Beil.  m.  je 12 farb.  Ktn..    {AL502}  12,22 €  

174) Weidelener,Helmuth: Antike Kriegsreden. 136 S.. Kohlhammer. Stuttgart. ca.1940. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Namenseintrag,Einbandränder angeschmutzt,Anstreichungen in bleistift. Sprache: deutsch   {3BK1535}  5 €  

175) Wernick,Robert: Der zweite Weltkrieg: Der Blitzkrieg. 208 S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. 
Time-Life Bücher. Amsterdam. 1979. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   
{2G1776}  10,23 €  

176) Witkop,Philipp: Kriegsbriefe gefallener Studenten. 4.Aufl.Vlg.G.Müller.Mü.1928.21.-30.Tsd.353 S.gr8.Ln.-2).    
{3A5161}  19,43 €  

177) Wittek,Erhard: Durchbruch anno achtzehn. Ein Fronterlebnis. ca.24.Aufl. 190 S.m.5 Tafeln. ISBN: 0023535326. 
Franckh'sche. Stuttgart. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2E894}  5 €  

178) Woller, Rudolf: Der unwahrscheinliche Krieg. Eine realistische Wehrkonzeption. 2. Aufl. Seewald Vlg. Stgt. 1971. 
318 S. Ln. m. U .-2).    {3K1957}  10,23 €  

179) Wollert,Günter und Reiner Lidschun und weitere: Schützenwaffen heute (1945 - 1985) Band 1 und 2 (2 

Bände). Illustrierte Enzyklopägie der Schützenwaffen aus aller Welt. 4.Aufl. 526 S. Folio. mit über 1200 
Abbildungen.. ISBN: 3894880570. Brandenburgisches Verlagshaus. Berlin. 1996. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {AD5784M}  40 €  

180) Woyke,Wichard: NATO in den siebiger Jahren. Hsg.Niedersächsische Landeszentrale für politische Bildung. 
Hannover. 157 S.mit Abbildungen.. Dobler. Alfeld. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2M3609}  4,5 €  

181) Zeise,Franz: Die 40 Kanonen von Les Sablons. Sieben Stunden eines denkwürdigen Tages. 2. Aufl. Steuben 
Verlag. Berlin. (o.J.). 242 S. Hln.-3).    {3CK560}  7,12 €  

182) Ziemke,Earl F.: Die Schlacht um Berlin. Moewig Dokumentation Band Nr. 4318. Aus dem Amerikanischen von 
Wulf Bergner. 2.Aufl. 271 S. mit Aufnahmen auf Tafeln.. ISBN: 3811843184. Moewig. Rastatt. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Inhaltsverzeichnis leicht eingerissen. Sprache: deutsch   {3CK4122}  3 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00001217992 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 

Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 

Zusendung des Formulars. 

 

Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 

Antiquariat  E-Mail: Bestellung@Mueller365.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 

D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1393 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


